# A20 鄭州晚該

012年1月18日 星期三 统筹 胡田野 校对 学文 版式 王姿





### 费舍尔三分"绝杀"小牛 雷霆灭绿军称雄全联盟

据新华社电 湖人队在昨日进行的 NBA常规赛中凭借费舍尔的三分"绝杀", 以73:70击败了来访的达拉斯小牛队,取 得了在主场的第九场连胜。

此役双方均投入重兵用于防守,投篮命中率都不高。小牛主将诺维茨基得到21分和7个篮板,成为全场唯一一名得分超过20分的球员。科比22投7中得到14分,连续高分之旅就此终结。

上一场对阵国王队时被主帅安排进轮 换阵容的易建联,本场因战局始终呈胶着 状,因而未能得到主帅的派遣。这是易建 联身披小牛队队服参加的第五场比赛,也 他是首次看到本队失利。

西区新贵雷霆队也继续着连胜的脚步,面对日薄西山的凯尔特人队,雷霆"青年军"全面开花,以97:88取得了第七场连胜。此役过后,雷霆队的战绩改写为12胜2负,位居全联盟30支球队之首。

#### 大牌压阵"梦十"起航

昨晨,美国男篮官方正式公布了2012 年伦敦奥运会的20人大名单,科比、韦德、 詹姆斯等参加过北京奥运会和2010年世 锦赛的依然在列,同时吸收了格里芬、阿尔 德里奇这样的新生力量。

"梦十队"20人大名单:阿尔德里奇、安东尼、钱德勒、比卢普斯、格里芬、保罗、波什、韦德、詹姆斯、科比、杜兰特、盖伊、戈登、霍华德、伊戈达拉、乐福、奥多姆、罗斯、威斯特布鲁克、威廉姆斯

## 世界围棋赛三月开赛

有24年悠久历史的富士通杯世界职业围棋锦标赛宣布停办之后,谁来填补这一空白?日前,这个悬疑已经解开。

记者昨日了解到,中国将推出一项名为"百灵杯"世界围棋公开赛,总奖金高达480万元人民币,冠军奖金180万元人民币。据中国棋院工作人员透露,赛会共设64个本赛名额,12个种子名额中国5名,日本、韩国各3名,中华台北1名,另发放2张外卡,其余50个名额公开选拔产生。开幕式暨综合预选赛将于3月在北京举行。这是继春兰杯之后,中国内地企业主办的第二项世界围棋大赛。

据悉,3个多月前,贵州百灵与中国棋院就举办一项新的世界围棋大赛事宜开始进行磋商,现在,双方基本上达成默契。该项赛事拟两年举行一届,与"春兰杯"交错进行。此外本次比赛主办地主要集中在3个地方,分别是北京、贵阳以及贵州安顺。半决赛、决赛等重头大戏将安排在贵州举行。 **饶扬**加

## 公告

兹公告位于新密市袁庄乡姚山村、姜沟村两宗国有划拨土地(1)新密国用(97)字第057号,土地使用者郑煤集团建材公司水泥制品厂(2)新密国用(2001)字第036号,土地使用者郑煤集团建材公司水泥制品厂(粘土矿)。对以上两宗国有土地新密市国土资源局拟认定为闲置土地,特公告该两宗国有土地权益有关者,自公告之日起三十日内,向我局主张自己的权利,并就有关土地权利问题作出书面说明,并提供土地审批、土地利用现状和土地他项权利等相关证据和材料。如在规定日期内没有主张权利,我局将依法予以闲置土地认定处置。

新密市国土资源局 二〇一二年一月十八日

# 假球的最高境界裁判都是群众演员

不来梅与阿尔克马尔之间的友谊赛涉嫌被赌博集团操纵

来自德国《图片报》的消息,上周三不来梅与荷甲球队阿尔克马尔的友谊赛涉嫌被博彩公司操控,当值主裁判早已被禁赛,但他竟然冒用其他裁判的身份来执法这场比赛。

上周三不来梅和阿尔克马尔在土耳其踢了一场友谊赛,不来梅以2:1取胜。原本一场寻常的比赛因为涉嫌被博彩公司操控而变得不寻常,这场比赛有一个极富争议的点球,下半场补时竟然多达10分钟。《图片报》在详细调查后惊人地发现,有超过9个博彩庄家对这场比赛下了重注,还有大量来自亚洲的投注。博彩只是一股疑云,还有更不可思议的事实,当值主裁判来自保加利亚,经过保加利亚

足协调查,主裁判竟然被人冒名顶替!

与此同时,保加利亚足协对当值主裁判进行了调查,结果令人大吃一惊,已经被禁赛的尤诺夫冒用同胞雷切夫的身份执法了这场比赛。保加利亚足协发言人土德洛夫告诉记者,去年2月,保加利亚足协裁判委员会已经作出一致的决定,从联盟裁判名单上剔除包括卢切扎尔·尤诺夫在内的6名裁判的执法资格。"尤诺夫和雷切夫之前都是保加利亚第二级联赛的裁判,因此他们是认识的。有所不同的是尤诺夫如今已经不是裁判了,他在2010年参加执法在南美进行的国际比赛时没有按照规则通知我们,所以至今,他仍然处于终身禁赛的状态。"



据保加利亚足协发言人土德洛夫介绍,雷切夫已经就此事给保加利亚足协发来了声明,他表示自己上周一直在家中,从来没有接到执法友谊赛的通知。到底是谁让已经被禁赛的尤诺夫冒名顶替雷切夫执法这场友谊赛?《图片报》将怀疑的目光投向了组织方穆特鲁体育公司,但这家公司的所有人阿特拉辩解说:"我们的裁判是由安塔利亚的一家裁判代理机构指派的,他们派谁来,我们赛前一个小时才知道。" 胡敏娟





我是演员?

▲大厨姚明 CBA上海男篮老板、上海交大学生姚明日前参加了上海春节联欢晚会的录制。晚会上,姚明以大厨打扮出场,还与小演员们一起合唱了新年歌曲。这并不是姚明第一次扮演厨师。2004年,上海城市形象大使姚明参加了《无数个姚明,好一个上海》城市形象片的拍摄。在片中,姚明分别以厨师、出租车司机、交通警察、电视台记者等形象出现。

B矿工劳尔 1月16日,沙尔克O4队账员劳尔进行参观。当日,换上矿工殿的途中沙尔克O4队成员参观了位于德国西部马尔的维多利亚煤矿公司。 新华社/路透

# WCBA 常规赛结束 河南女篮悲催降级

两年前的这个时候,当WCBA常规赛结束之后,占据冠军位置的是一支很多人没有想到的队伍:河南豫光金铅女篮。同样,当时也不会有人想到,两年的时间过去了,这支队伍竟然落入了降级的悲惨境地。昨晚,2011~2012赛季全国女篮联赛常规赛落幕,在最后一场比赛中,主场作战的河南女篮拼尽全力,依然不敌北京队,以71:89落败,最终以22战仅胜1场的成绩排名垫底,从而降级。 晚报首席记者 郭韬略

#### 主力缺失 实力大损

事实上,河南女篮降级的命运早在4轮之前就已经注定,第十八轮,当她们在主场以64:78负于八一队之后,积分上已经比排名倒数第三的八一队少了5分,降级已成定局,剩余的4场比赛仅仅成了"为荣誉而战"的例行公事。

从两年前的常规赛冠军、总决赛亚军,到本赛季的早早降级,其间反差之大令人瞠目,但因为发生了巨大的人员变动,这个结果并不出乎意料。当年实现历史性突破的时候,河南女篮主要靠的是两个内援和一个外援:吴金珠、纪妍妍、凯蒂。纪妍妍和凯蒂,两个得分手每场比赛的得分总和更是经常超过全队得分数的一半,身高超过两米的凯蒂还是联赛的篮板王,在攻防两端发挥着巨大的作用。

去年,随着纪妍妍和吴金珠返回各自母 队,河南女篮的实力已经有了明显下降,但依 靠"巨无霸"凯蒂的篮下威力,依然能够跻身八强。但今年,随着凯蒂转投浙江,队伍在引进外援方面又无进展,只能依靠全华班作战,实力自然是今非昔比。

### 新人成长 亦有收获

降级,是所有人都不愿意看到的结果,但 并不能就此认定河南女篮的工作一无是处。 年轻队员在激烈的联赛中所得到的锻炼,或 许在不远的将来就能体现出其价值。

人员上没有任何引进和补充,而近两年一直被主教练李建新看好并着力培养的小前锋吴迪,因为在去年的俱乐部比赛中受到禁赛处罚,也无缘本届联赛,这使得队伍不得不派遣出更年轻的阵容出场。孙杰、马欢、徐昕这些在以往比赛中顶多只能是在大局已定的情况下获得出场机会的小将,在联赛中挑起

了大梁。而尽管成绩不佳,但姑娘们的顽强 拼搏精神并没有丢失,并因此得到了球迷的 认可。今年的主场比赛,济源篮球城依然拥 有着不逊于以往的热烈气氛,便是明证。

有看不過于以往的然然气氛,便是明证。 虽然排名垫底,但小将孙杰依然入选了 WCBA 的全明星赛,年仅21岁,身高1米83 的孙杰,司职小前锋,以往还只能打替补的 这个小将,在常规赛中交出了场均19.1分, 4.7个篮板和1.4次助攻的漂亮答卷,以孙杰 为代表的年轻队员的迅速成长,也是河南女 篮本赛季的最大收获。正如一位篮球界资 深人士所言:"要想长远发展,不能总依靠内 外援,还要着力于我们本土球员的培养,这 次的降级,可以视为女篮发展中的一次阵 痛,但不能否认女篮的发展路线,到了明年 联赛和全运会的时候,或许就能看到我们所 希望看到的成果。"

## 风湿骨病的克星

佰草研风湿骨痛贴成方于清乾隆年间,专供云南四川驻防边军除湿痹之用。距今300多年治愈风湿病痛无数。使用第一步祛技风寒,第二步祛湿痹解除酸麻胀痛僵! 只需两步,治愈风湿骨病。对四肢麻木,筋骨关节疼痛肿大,坐骨神经疼更有奇效,真乃当世奇方。 新州市区经销专柜:金博大厦—榛宝芝堂药房/建设路桐柏路大商电器—楼宝芝堂/绿城广场大商超市负—楼宝芝堂/旅海路中州大道大商毛盛三楼宝芝堂/花海路中树大道大商毛盛三楼宝芝堂/庞海路郑州青科医院对面恒源药店

州資料医院对面恒源药店 市区送货,外地邮寄,货到付款 **电话订购更有惊喜:0371-53786398** 

# 

1 精維石磁性衰牙原价 200元 / 類 現价 100元 / 類 2 精維性金性衰牙原价 400元 / 類 現价 200元 / 類 3 韓性性療容原例 800元 / 頁 現价 400元 / 頁 3 韓性神経容原例 800元 / 日 現价 900元 / 頁 3 韓性神経容原例 800元 / 日 現价 100元 / 目 4 精維性性接容原例 2000元 / 製 現价 1000元 / 根 5 特維生乳化指性衰牙原价 2000元 / 製 現价 1000元 / 母 6 精維二氧化指性衰牙原价 2000元 / 銅 現价 1200元 / 例 12 超声波光原像 100元 / 口 現价 50元 / 口

地址:郑州市伏牛路 61 号郑州市康复医院二楼口腔科乘 102、103、52、83 路车到伏牛路颍河路口站下车路东即到

酒店家具办公家具 UV 涂装装饰墙板 挂板 工程门 256102771 15515527751

## 天天娱乐 我的生活

娱乐礼品大放送,你发我送乐融融,移动用户编辑2或5到10620009即可参与,超值大奖等你拿!1元/条,询0371-60223365